

До председателя на БФАС и УС БФАС
До комисия планинско изкачване на БФАС

БФАС	
Вх.№	157
Дата	28.09.2018

СИГНАЛ

От Стефан Драганов член на УС БФАС и отговарящ за шампионата по планинско изкачване

Уважаеми колеги,
като член на Управителния съвет на БФАС сигнализирам за един проблем, който засяга лично мен. Вече три години очевидното непознаване и не спазване на нормативната ни уредба от официалното лице, което е свързано пряко с организацията и провеждането на планинско изкачване Шипка Дамасцена 2018 - Стефка Вълева и екипа на това състезание не спазват залегналия в специалния правилник на планинско изкачване: Чл.25.11. Организаторът и/или лицата, на които последният е възложил функции във връзка с организацията на състезанието са длъжни да оказват пълно съдействие на лица, с които БФАС се намира в договорни отношения или е възложила конкретни правомощия, в това число : Спонсори – техните официални лица и представители; Медии, журналисти, фоторепортери, акредитирани от БФАС; Членове на медийната комисия към БФАС; Длъжностни лица към БФАС; Същото официално лице на това състезание освен, че не ми оказва никакво съдействие, възпрепятства работата ми като отговорник на шампионата по планинско изкачване и ме изпъди от зоната на старта, показах и бадж на механик /тъй като тя не ми предостави нищо въпреки поискания бадж и пропуск за кола за мен от Веселин Благов на административния преглед/ – тя ми каза, че механиците нямали работа там , след което аз и казах „Да си гледа работата“ като знак за нея, че не си изпълнява задълженията по специален правилник. След повторно влизане с което исках да чуя и да се уверя, че на мястото на инцидента вече колата е изгасена, тя изпрати охранител от фирма Делта Гард, които ме изведе от мястото на старта. Това стана по време на втори състезателен манш когато автомобила на Христо Манолов се запали и аз отидох при спортните комисари и отговорника на сигналистите за да съдействам и да разбера какво е станало и как се действа към момента. От съществена важност за всички колеги които сметнаха дори за подигравателно отношение и факта, че дори в качеството си на член на УС БФАС, дори и като отговарящ за шампионата по планинско изкачване аз бях с бадж на мой механик , не

споделям дори , че откриването и награждаването мина в отсъствието ми на член на УС БФАС, отговорник на шампионата по планинско изкачване. Тенденциозното отношение, което има към мен вече го забелязвам и към другите участници пилоти , което прави лошо впечатление на всички колеги. Забелязах некоректно отношение от Стефка Вълева към националните шампиони: Любен Каменов , Юли Телийски, който като шампион на България не бе поканен да вдигне знамето на България на откриването на състезанието, към Стефан Георгиев на който умишлено беше даден възможно най-далечния бокс на един километър от старта, като бяха запазени боксовете от Стефка Вълева предварително, а уж на административния преглед. Веселин Благоев един час след започването на административния преглед взе бокса на пилотите на АСК Ефко Рейсинг Казанлък 42, 43 и 44 , които тя определи да са последни !

Уважаеми колеги такива официални лица на които БФАС е дала права да управляват автомобилния спорт носят негативни реакции , дразги , които неминуемо ще доведат до отлив на пилоти, публика и медии които вече се забеляза, че намаляват на това състезание. Ако продължаваме да си затваряме очите, виновните ще сме ние, а не въпросната Стефка Вълева. Време е всеки да си понася отговорността и наказанията за действията си в противен случай в отчетите на дейността на автомобилния ни спорт ще остане само статистика с отрицателни показатели.

Настоявам да се отнемат съдийските права за една година на официалното лице Стефка Вълева – секретар на планинско изкачване Шипка Дамасцена 2018 за крайно непристойно и унизително поведение и системно не изпълнение на Чл.25.11. от специален правилник по планинско изкачване което показва непознаване на специалния правилник и което е недопустимо държание към член на Управителния съвет на Българската федерация по автомобилен спорт . Надявам се този път УС БФАС да бъде безкомпромисен към лицата които представляват БФАС като официални лица на състезанията от календара, в противен случай чувството за безнаказаност ще води след себе си анархия и унищожаване на спорта.

27 септември 2018 г.
Гр. Казанлък

С уважение:
Стефан Драганов – член на УС БФАС